Navod na montaz a pouziti Teile-Nr./ Part-No.:
blokovani jehelniho podavani
Sada 0888 590044 0791 888705 CS

1

Vseobecné informace

Pouziti pro Sici stroje 888 Fady M-Type jako volitelné vybaveni.

1.1 Montazni sada

2

Kompletni sada na blokovani jehelniho podavani ma objednaci
Cislo 0888 590044 a sklada se z téchto komponent:

Cislo dilce  Pos. Popis Mnozstvi
9202 042067 (6) Sroub (M4x8 DIN 6912) 1
9205 101568 (8) Zavitovy kolik (M3x6 DIN 913) 2
0888 590060 (5) Aretacni kostka 1
0888 590050 (4) Zavitova vlozka 1
9202 002057 (7) Sroub (M4x6 DIN 912) 1
9205161898 (3) Zavitovy kolik (M4x12 DIN 916) 1
0791 888705 EN Navod na montaz a pouziti 1

Popis a funkce zarizeni

Sada dilci 0888 590044 slouzi k zablokovani jehelniho podavani
u obuvnickych stroja fady M-Type.

Ausgabe/Edition:

12. 2021

Anderungsindex Blatt: von
Rev. index: 00.0 Printed in Czech Republic Sheet: 1 from 4




Navod na montaz a pouziti Teile-Nr./ Part-No.:
blokovani jehelniho podavani
Sada 0888 590044 0791 888705 CS

3 Montaz
3.1 Fixace drzaku jehelni ty¢e

WY

N\

Demontujte €elni kryt hlavy stroje.

NaSroubujte stavéci Sroub (3) do jehelniho drzaku (1) na
hodnotu 5 mm dle znazornéni.

Na zavitovou vloZku (4) naneste Loctite 638 a vsurite ji do
ramene (2) na hodnotu 0 mm dle znazornéni.

Nasurite aretaéni kostku (5) na stavéci Sroub (3) a dotahnéte
na ¢elni plochu ramene (2) Sroubem (6).

Dotahnéte Sroub (7) na stavéci Sroub (3) a tim zablokujete
jehelni mechanismus (1).

Srouby (8) pouzijte v pripadé axialniho posunuti (sefizeni)
jehelniho mechanismu (1) - sefizeni jehly vi¢i vpichovému
otvoru.

Povolte Sroub (6).

Sefidte dvéma Srouby (8) polohu jehelniho mechanismu (1),
aby jehla byla na stfedu vpichového otvoru.

Dotahnéte Sroub (6).

|
(o
=

\

=

«5 o | J

L

Ny
8 67 |z 3 1

o — |

Ausgabe/Edition: Anderungsindex Blatt: von

12. 2021 Rev. index: 00

.0 Printed in Czech Republic Sheet: 2 from 4




Navod na montaz a pouziti
blokovani jehelniho podavani
Sada 0888 590044

Teile-Nr./ Part-No.:

0791 888705 CS

3.2 Uvolnéni horni hlinikové paky jehelniho podavani
na kyvné hrideli drzaku jehelni tyce

— VySroubujte Sroub M4 s podlozkou z paky (9) a misto ného
nasroubujte stavéci Sroub (10), &imzZ rozepfete svérny spoj
tak, aby se paka na hrideli (11) volné kyvala.

Ausgabe/Edition: Anderungsindex
12. 2021 Rev. index: 00.0 Printed in Czech Republic

Blatt: von
Sheet: 3 from 4




Navod na montaz a pouziti Teile-Nr./ Part-No.:

blokovani jehelniho podavani

Sada 0888 590044 0791 888705 CS

3.3 Uprava a nastaveni podavaci spojky

= {1 :___ — ___ — I
S [ = — N
[ — I'I ,I'I L5 . | S |
III IIU o ||| ||I o — "|II ] I|||' |
III| |II| III
I T - " . |
| I I ll I
[ & ( Il'n ll". |II| |II
= VI
o oUW | 20
U L+=
I - |
. : | T 5 I\ Il | 19
Jilol o, Opt= g-=in
16 / \ ' a'lr " - -
16, o\ 13 ;
\‘ | '|| _______ / 12 ] o _22
- al | oz Tae/ -
! . | ; \! 15
o

Ryhovany kolik 9303 502990 pro drzak minimotoru nahradte

kolikem delSim (22) tak, aby z pravé strany vy¢nival ze

zakladni desky asi 21 mm.

Povolte dva Srouby (20) na kyvné pace (21).

— Cep levého tahla podavaci spojky vysufite z otvoru v kyvné

pace a zasunte jej do otvoru (12), ktery je nejdal od kyvné

hiidele (13) a dotahnéte pfisluSnym Sroubem.

Cep pravého tahla vysuite z otvoru, pfi poloze rugniho kola

300° vymérite za novy Cep (14), nasadte do dilce (15), ktery

je zaroven nasazen na koliku (22).

Na knofliku nastavte nulovou délku stehu.
Povolte Sroub (16) u kulisy kyvavého pohybu.
Po vySroubovani Sroubu na télese podavaci spojky zasurite
dfik jehly do pfislusného otvoru (17).
Otacejte ruénim kolem stroje az do té doby, nez zapadne dfik
jehly do otvoru hvézdice uvnitf spojky (zasunte smérem
dovniti asi 0 5 mm).

Pravé tahlo podavaci spojky opfete o kolik (22) a dotahnéte
Srouby (19), (20) a (16).
Pfi poloze ru€niho kola 312° (332° u stroji0 GLOBAL) nastavte
polohu vystfedniku pfepinani podavaci spojky jeho ryskou
proti spodni rysce na pfepinaci klinové vidlici a upevnéte.
Pfi max. délce stehu vyzkouSejte bezvadnou funkci podavaci
spojky (nesmi uvnitf narazet).

Ausgabe/Edition:
12. 2021

Blatt: von
Sheet: 4 from 4

Anderungsindex

Rev. index: 00.0 Printed in Czech Republic




